MpunoweHwe ke 2
K flaraeapy apeHn b

PACYET APEHOHOMW NMINATEI 3A HEXWIIOE MOMELWEHWE

Mo agpecy: Bonewan Hukeropogcxan, B78
ApeHparop: —

Ofuwan nnowaas sganma; 11722

Pacyetvan nngwank: 201.6

Pacuer roneecd aMopTHIaum9 @ As = CE{n) * Ham
Pacuet CB{n}: CH(N) = (soccTaHOBMTENLHAA HHBECHTAPHZA cToMMocTs) / So

CG{n) = 102360 * 43/ 11722 = 3re1.22
Am= S22 Q2= 45.01

Pacder penTHod mRate : Pri= CBlA) * Kk * & *Kr

Kek= 1 = KOMHOHUKEHT KoMOpTHOCTH
A= 12 - Bazoenid koagmyUeHT
Kr= 2 - KoadiehMUMeHT rpagocTRoCHAR
Paguer CG{u): COW) = (AelcTEMTENBHAR MHRCHTAPHER CTOMMOCTE) f S0
COfH) = 48062 * 43111722 = 1763.07
Pn= 176307 "1 *1.2*2= 4231.37

ApeHaHaa nnata 3a 1 Ke,M NNOWAAN, PACNONOKEHHIH Ha 0TMETK: 0 u Bbiwe Bea G

ACT=[(Am+ Hkp+ Pn) * Jrop ]/ 1000

Al = A45.01 + 1536 + 423137 ) * 25111000 = 1458.591
Jrop= 251 = KOPPEKTHRYIILWA KOADhMUMEHT
Hikp = 1536 - HAKGNAEHA HA KANWUTANLHLH PEMOHT

Moaoean apeHaHas NNATE 38 NOMELLEHWE, PASRon, Ha oM. O M Bxwe Bes O
Ann{Bes noa.) = AD1 * 5 (Ge2 nogsana)

Ann(fel nogeana) = 1458.91 " Z0160= 28411626

KpapTankHeid nnatex B Slogwet (Ge3 HAC) + HOC (18%):
MNepebd nnates: : {25%) 7352007 + 1323523
Bropoi nnartem : {25%) 7352907 + 1323523
TpeTwi nnares {25%) 7352907 + 1323523
YHeTeepTril nnares (25%) 73529.07 + 1323523

WMenonHuTens : NeTposa (ten. 35-35-48)



MNpunowenne Ne 2
K Qorosopy apeyobl

PACYET APEHAHOM MNATL! 3A HEXWIIOE NOMELLEHWE

Mo appocy: Banakupesa, 264
ApeHaaTop: e

Obwan nnowans anadus:  3507.3
Pac4eTHan nnowags: 384

B T.M. MNOWank Nogeana;  35.4

Pacuer rogosod amoprizaumm 1 A= C6(n) * Ham
Pacuer CGin) : CG{n) = (soccTaHOBHTENRHAR KHESHTApHAR CTOMMOCTL) / S0

CHin) = 445057 * 43/ 35073 = 5456.46
A = 545646 * 0.012 = G348

Facuer peHtHol nnatel : Pa= CEM} * Kk * & "Hr

KE= 1 - KRIPPHUHENT KoMPOPTHOCTH
A= 12 - Daaoesi@ koadiuuuenT
Kr= 28 - KoahMUMENT MRaADCTPOEHHA
Pacuer CGa}: CO() = (ReRcTBNTENEHAR MHEEHTAPHARA CTOWMOETs) | 30
Ch(m) = 435942 * 43/ 358073 = 5381.49
Pn= 5381.49%1 *12*26= 16790.25

Apennian nnata 2a 1 ke.m nnowagw, PACNONOMEHHOR HA oTMETHE 0 14 Bbiwe Gea O ¢
A =[{ As+ Hip + Pn ) " Jeop ]/ 1000

Al = 6348 + 1536 + 1679025 " 251/1000 = 4516.32
Jrop = 251 - KOPPEKTUDYICLUMA KO3 PHUKHENT
Hep= 1536 - HAKDNNEHHA HA KANWTANEHEIA PEMONT

ApengHan nnata 32 1 ke.M nNoWaAK noaeana Gea Q- Ant = A01 " Kn
Ant = 461632 06= 2769.79

Foaoean apewaHan Nnata sa nogean Ges O Anpg = Anl ™ Snag
Anog = 2759.79 384 = 106355.94

Moposas apeHoHAA NNATA 33 NOMELLEHUE, pacnon. Ha oT™. 0 1 ewwe Gea O ;
Ann{Gea noa ) = A01 * 5 {Ge3 nogsana)

Ann(Gez nogeana) = 4516.32 * 0.00 = 0.00

MoA0BEA APEHAHAA NNATA 38 NOMALLEHNE C Nogeanay Ges O cocTaeuT ©
Ann = Anp{Bes nogeana) + Anog

Ann= Q.00+  106359.94 = 106255.84

KeapranbHbi nnatex e Sogwet [(Gex HOC) + HAC {18%)
Mepseal nnares : {25%) 2658999 + 4786.20
Bropod nnatem ! {25%) 2658999 + 4786.20
Tpetri nnartex : (25%) 20658999 + 47586.20
HeTeepTei nnaTte | (25%) 26589.50 + 4786.20

Wenonnutent : Byropros (Ten. 35-35-48)



MpunosweHHe ke 2
¥ Doroeopy apeHakl

PACYET APEHAHOMW NNATHI 3A HEXWINOE NOMELWEHWUE

Mo agpecy: JHepraTiHk, JHepraTvkes, 3
ApenpaTop —

Obuwan nnowane anadua: 64161

PacyetHan nnowanb: 153

Pacyet.roqopof amopTHaalgMy @ AW = C6(n) * Ham
Pacuer CG(n) : CE{n} = (BOCCTAHOBKTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) f S0

Coin) = G21672 43/ 6416.1 = 4166.38
Am= 41663870012 = &0.00

Pacyer peqtHoli nnatel . Pn= CG{W} * Kk * A *Kr

Kek= 1 = KoAth R HUMEHT KOMBOPTHOSTI
A= 1.2 - Ganesi koadpulreHT
Kr= 0.5 = k03 PHUMEHT MPagoCTPOEHWA
Pacuet CO{W) : CO(M) = (QERCTEMTENLHEA MHEEHTAPHAS CTOMMOCTE} f S0
Ch{u) = 578155 * 43 /64161 = 287473
Pn= 3874731 "1.2°08= 3719.74

APEHAHAA NNATa 33 T KB.M MNOWEAMW, PACNONDKEHHOA Ha oTMeTKe O v Bhiue Gea Q :

ADT=[ (A +Hip+Pn) * Jeop]/ 1000

A= 50.00 4+ 1536 + 71974 ) 251 71000 = 1331.74
Jeop = 251 7y - KDPPEKTHRYIIWWA KDIPPUUMEHT
Hep = 1535 - HAKOMNEHHA HA KANUTANLHEH PeMOMT

lMoacean apeHAHER NOATS 38 NOMEWSHWE, PACNAN, Ha o1, 0 1 Boiwe Gea O ¢
Ann{fea noa.} = AD1 * S (Ges nogeana)

AnniGes nopsana) = 1331.74 15.30= 20375.62

KrapraneHuf nnatex o Giogser (Bea HAC) + HOG (18%) :

MepewA NNATEK ;@ [255%) 509351 + 916.90
Bropol nnares ; {25%) 5083.81 + 816.80
TpeTdil nnates ; (25%) 508381 + 216.80
YeTeepToil nnarTex : {25%) 509381 + 916.90

HenonHutens @ MeTtpoea (Ten. 35-35-48)



Mpwnowenne Ne 2
k [Joropopy apeHak

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELIEHWUE

Mo appecy: peeeed, MHETWTYTCA rop., 11
Apengarop: -

Ofwas nnowags 3nanua; 33623

PacteTHan nnowans: 446

PacHeT roqoecd aMopTHaaum ; Am = CG(n) = Ham
Pacqer CE(n) : COH(N) = (2OCCTAHOBMTENEHAA WHEEHTARHAR CTOMMOCTL) f S0

C6(n)= 3777877 43/3362.3= 483147
Am=  4831.47°0012= 57.98

PacueT peHTHONA nnatel ; Pn= CO(w) * Kk * A *Kr

Kek= 1 = KO3 hHHUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 1.2 - Gazoewi roadtbuUMeHT
Kr= 1.7 = KOITHHUMENT PafacTRORHKUA

Pacder CGW) . CO(M) = (0eRCTBMTENLHEA MHBEHTAPHER CTOMMOCTE) f So

CB(W) = 290896 * 43 f3362.3 = aT20.23
Pn= 3r2023*1 *12*1.7= ¥5B9.27

ApeHpHaR nata sa 1 KoM Anowany, pacnoeserHeR Ha oTMeTre O W Boiwe Gea G

ADT=[(Am+Hrp + Pn) * Jkop ]/ 1000

ADl=( 5798+ 1536 + 758027 )" 251 /1000 = 2305.00
Jekop= 251 - KOppekTHRYIOWIHA kosdduukenT
Hep= 1535 ~ HAKONNEHWA Ha KINHTANEHLIA PEMOHT

[omosan apeHAHAR NNATA 98 NOMBLEHKE, pacnon. Ha oM. 0 W obiue Gea G :
Ann{Gea nog.) = AN * 5 (fez noasana)

Ann{Bea nogeana) = 230500 44,60 = 102803.00

Koapranexbi nnates: e Bagwer (Gez HAC) + HOC (18%) :
Meponid naTex: {25%) 2570075 + 4626.13
Bropoi nnaTex : {25%) 2570075 + 4626.13
TpeTHA nnaTes @ {25%) 25700.75 + 4626.13
YeTEEPTHIA MNATEN {25%) 25700.75 + AG2E.13

Wenonuurens : Bapkona T.A. (ten. 35-15-48)



MNpunosere Ne 2
K foroeopy apesasl

PACYET APEHLHOW NNATHLI 34 HEXWIOE MOMEWEHWE

Mo appecy: Crpourensi, 2
ApoHaaTop: -

Obwan nrowank 3naHua: 25563
PacueTHan nnowans: 388

BTN, NowWank nogoana; 386

Pacver rogomai AMOPTHIALMN © Am = CE(n) * Ham
Facuer Coin) : CB(n) = (eoccTaHoBMTenLHaR HHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) { So

CH(n) = 247396 "43/2566.3= 416149
AM= 416149 %0012 = 4994

Pacuer perTiod nnatel : Pn= Chjn) * K ~ A *Kr

=1 - KoadiMuMENT KomMbOpTHOCTH
A= 12 - Basopel koadduumesT
= 25 = ka3 EUUMEHT rpagocTposHNA

Pacuer CBM) : CB{M) = (AelcTEMTENbHAR HHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) f So

COu) = 141016 * 43/ 2556.3 = 237208
Pn= 23720671 "12°26= 7400.83

ApeHAHAR NNaTa 33 1 Ke.M nnowagsy, PACNONOKEHHOA HA aTMETES M BRIWe Gea O
AOQT=[{AM+Hsp + Pr} * Jxop ]/ 1000

ADT=( 49.94 + 1536 + F400.83 ) * 251 f{000 = 225568
Jeop = 251 = KOPPEXTUDYIGLWMIA KoathiMUMeHT
Hrp= 1536 = HAKOMNEHHA HE KANWTANEHLIA PEMONT

ADEHAHAR NNaTa 38 1 ¥B.M NNOWaAM Nogeana fea O © And = ADT *Hn
Ant= 225568 06= 1353.41

lag08aa apeHgHan nNata 3a nagean Hea - Anoa = Anl * Snag
Anpg = 135341 " 386= 52241.63

lopoean apeHfHas nnata 33 noMeweHme, pacnan, Ha oT. 0 1 Bbiwe Hea
Ann{Bes noa,) = A01 * § (Gea noasana)

Ann(Bea negsana) = 225568 ¢ 0.00 = 0.00

loacean apeHaHan MNaTa 33 NoMELLEHHE ¢ nogeanom Bes O cocranur -
Ann = Ann{Bes nogeana) + Anon

Ann = 0.00 4+ 5224163 = 5224163

KBapTansHwA nnatem 8 GipameT {Gea HAC) + HOC (18%) :
Meposid nnares ; [25%) 1306041 + 2350.87
Bropoi nnatex : {25%) 13060.41 + 2350.87
Tperaia nnates : {25%) 1306041 + 235087
Yetoopred nnates ; (25%) 1306041 + 2350.87

Wenonkurens : Byropxos (Ten, 35-35-48)



Mpienoskerme Ne 2
¥ Qorosopy apedgs

PACHET APEHAHOH MNAThI 3A HEXXWINOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Eroposa, 3
Apenparop: —

Ofulan nnowane agaqua: 41446
PacueTHan nnowags: 100.8

B T.M. MNowaas nogeana: 1008

Pacser rogoson AMAPTHIALMN | AM = CH{n) * Ham
Pacqer Ca{n} : C6(n) = (occTaHoBMTANLHAS MHERHTIPHAR CTOMMOCT) { So

Co(n) = 417970 * 43/ 41446 = 4336.42
Aga = 433420012 = 52.04

Facqer peHTHeR nnaTtw : Pn = Com) * Kx * A “Kr

Ke= 1 = KOIBDHUMEHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - Gasoakii kootidmupMenT
Kr= 285 = KOSEEHUMEHT rpafdcTpOEHUA

PacueT CHM) : CBM) = (RefcTomTenbHan WHBEHTAPHAA CTOMMOCTR) / So

Chlw) = 351095 * 43/ 41446 = 3842.59
Pn= 3642.59%1 "12*25= 11364.58

ApeHaHaa nnaTa sa 1 ke.m ANOULAAH, PACNONGKEHHDA Ha oTMETKE D M Boiwe Gea O

A1 =[(M+Hm+Pn}|'Jmp]HO-DD
AT ={ 5204 + 1535 + 1136488 ) * 251 /1000 = 3251.18

Jrop = 251 = KOppekTHPYIoULLA koadduaeeHT
Hrp= 1538 = HAKOMNEHHA H KaNWTANLHEA PEMAHT

ApennHan nnata 3a 1 kam nnowaan nageana Gea & : Anl = ADT "Kn
Anl = 325118706 = 1950,71

Fogoean apenaHan nnata 3a nogsan Gea G ¢ Anog = An1 * Snog
Anog = 1930711008 = 196631 57

Fapoean apeHaman nnata aa AOMELEHWE, PACNON. Ha oTM, 0 M BeWe Hog O ;
Ann{fea nog ) = A01 * 5 (Ges nogeana)

AnnfGes nogeana) = azs11g 0.00= 0.00

Foacean apeHaHan nnata 3a nomelaHme ¢ nogsanod Ges O cocrasur *
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog

Ann= D00+ 19663157 = 196631.57

KeapraneHed nnatex s Gragwer (Ges HAC) + HAOG (18%)

Mepebi nnares: {25%:) 49157.89 + 8B4 .42
Bropoli nnaTex ; (25%0) 49157.89 + 224542
TpeTHi nnarex : {25%) 4115789 + BB48.42
HeTeepTeil nnares : {25%) 4815789 + 884842

Wenonnutens : Gapkosa T.M. {ren. A5-35-48)
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Mpunosexsa e 2
¥k forosopy apesql

PACYET APEHAHOW NIATLI 3A HEXWUIOE NOMELLEHUWE

No appecy: NecHoR, Necran, 106
ApeHgaTop: -

Obwan mnowags aqanks:  1010.5

PacqeTHan nnowags: 142.5

Pagver roposof amopruzaumm : Am = CB(N) * Ham
Facuer CG(R) : CO{N) = (DOCCTAHOBWTENBHAA MHEBHTAPHAR CTOMMOCTL) f So

CO{n) = 89866 * 43/ 1010.5=  3824.09
Am= 3824000012 = 45.89

Pacuer permiofi nnater : Pn= CB{W) " Kx * A *Kr

Kx= 1 = ROIEHPMUMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Ga3066iA Ko hHUKeHT
Kr= 0.8 = KoAhQHUKEHT rpagocTpoCHKA

Pacuer Chlu) : CBW) = (AeRcTenTEnbHAR HHOCHTAPHAR CTOMMOCTE) / SO

CO{w) = 42238 " 43/ 10105 = 1797.36
Pn = 1797.36*1 *1.2"08= 1725.47

ApeHaHan nnata 3a 1 ke.M NIoWaaK, PACNONCHEHHOA HA OTMETSe 0 W BRIWe Ges O ©

A1 =[(Am+ Hep + Pn) = Jxop ]/ 1000

A= 4589+ 1536 + 172547 3 * 25171000 = 830.15
Jeap = 251 = KOPPEXTHRYIOWIKE koadhpuUEeHT
Hep= 1536 - HAKQNMEHIA HE KENHTaNLHLIE pemMoHT

loaopan agesgHan NNaTa 3a NoMEeLLSHWe, PACNON. HA oTH, [ |1 Bbiue Hag 0} ©
AnnfBes nop.) = A1 * S (Ge3 nogsana)

Ann(fes nogeana) = 83016 " 142,50 = 118296.37

KeapransHui nnaten s Giogaer (Sea HOC) + HOC (18%) :
Mepowi nnaten [25%) 2957410 + 532334
Bropol nnares: : (25%) 29574.10 + 5323.34
TPETHA nNaTew : {25%) 2957410 + 532334
YeToepTeId AnaTem : {25%) 2957410 + 532334

Menonwument : Bapkoea T.M. (Ten. 35-35-44)
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Mpunometie MNa 2
¥ [Joropopy apeHoL

PACUET APEHAHOM MNATE! 3A HEXWUOE NMOMELLEHNE

Mo appecy. Oukropa NeowraHa, 39
ApEHAATOR: —_

Ofwan nnowans 3nasua:  121.5

PacuyeTHan nnoWags: 121.%

B T.M. ANOWANL nogeana: 1215

PacueT rogossh amoptwaauns © Am = CB(n) * Ham
Pacuer CH{n) : CB(n) = (POCCTAHOEMTENEHAR HHERHTAPHARA cToMMooTE) f S0

CH(ny= 6018.9*43/121.5=  2837.96
A= 2837.96"0.012= 24.06

PacueT peHTHOM nnatel : Pn= CB(W) ~ Kk * A "Kr
- ks hUUMERT KomMOPTHOCTH

- BaaoneA Ko3GHUMEHT
- KOIIMUKEHT rpagacTpoeHItA

el
mw o u
B3 -
[~

Pacyer CO{u): CH(W) = (AeRCTENTENLHEA MHBSHTANHAA CTOMMOCTE) ! S0

CGlw)=8716.2*43/121.5=  3084.75
Pn= 084751 *12°2= 740340

ApeHfHan nnara 2a 1 ke.m nnowanw, PRCAGNOMEHHOA Ha oTmeTke O 1 Beiwe Gel Q:

Al =[{Am+ Hep+Pn)* Jeop ]/ 1000

Al =( 34.06 + 1536 + TAD3.A0 " 251 1 1000 = 2265224
Jeop= 251 - KOPPERTHRYIOWWMA KoadiuUMeHT
Hep= 1536 - HAKOMMNEHHA HA KANWTANEHEA PEMOMT

ApeHaMan NNaTa 3a 1 o.M nnolWasM nogeana fea : Anl=A01 *Kn
Anl = 2252347 06= 1351.40
opoBas apehiHan nnata aa nogsan Ge3 Q@ Anog = An1* Snog,

= 1351.40°121.5= 16419510

Mo40Ban 2peHaHaR MNaTa 33 NOMELWEHWS, PACcNTn. Ha OTM. 0 weoie Gead:

Annf6ea nog.) = A0t * & (Bea nogsana)
Ann{Bea nopeana) = 225234 0.00 = 0.00

FopoBan apeHaHan MNata 3a NOMEISHHS ¢ Noaeancm bea 0} cocTasmT :
Ann = Ann{Ge3 nogeand; + Anog

Ann = 0.00+ 16419510 = 1641851

KeapransHsil nnarex g Glogwet (Ge3 HAC) + HAOC (18%) :
Mepesiil ANATER : (25%) 41048.78 + Fpctitifgs
Bropod nnartes: {25%) A1048.78 + T388.78
TpaTvi nnarew {25%) 4104578 + T3EB.TE
WETEEPTLIA MNATEM | {25%) 4104878 + 7368.78

Menanuwmens ; MeTpona (ten. 35-35-48)



